Wiskunde

Assesser‘ingstaqk Kwartadl |

Graad 2

Nddm en Von:

Datum:
MEMORANDUM
A'Fdehng Punt behadl
. Geto"e, bewer‘kings en ver‘qutsdePe 60
2. Patrone, funksies en c|3el>r~o. [0]
3. Ruimte en vorm |3
A. Meting |2
5. Dotohqnter‘ing 5
Totadl| 100




Getalle, bewerkings

en verqutskoPPe

L. Tel hoeveel blokkies J3 sien. lel in groepe om J'ou te |'1e|P.
SI(I"B'F J'ou antwoord in die blok. (3)




.2 Voltooi — Tel aan en tel ter‘ug (19)

a. 100, 110, 120, 130, 140, 150, 160, (4)
b. 200, 195, 190, 185, 180, I'75, I'10. (3)
c. 122, 124, 126,128,130, 132, 134. (4)
d. T1, 80, 83, 86,89,92, 95. (4)
e. 155, 144, 133,122, 1lI, 101, 91. (4)

.2  Pas die 9etc|nocm 53 die 8eta|simboo|.

twee en tqgtig

een honcler‘cl
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M. KHI( na die 9eto||e in die bae en beantwoord dan die vrae.
(10+2=5)

a. Rongskik die Seto"e van klein na Shoot. (5)
9,13,19, 22, 25.

b. Rangskik die getq"e van gr‘oot na klein. (5)

25,22,19,13, 9.
5 Breek die volgende getalle op in tiene en ene. (8+2=)
Getd Tiene Ene
67 b tiene 7 ene
(3 / tiene 3 ene
8 | tien 8 ene
2 2 tiene b ene




.6 Gebruk die 3eto||e|3n om die vo|9enc]e Pr‘ob|eem op te los. J y
moet J'ou antwoord op die 8eta||e|3n WyYs. J y moet, ook 'n

Setcﬂsin vir J'ou som s|<r‘ld1o . (9+3 = 3)

/Ben het 2 albasters. Karla het 2 meer albasters as Ben en Jan \

het. 2 meer albasters as Karla. Hoeveel albasters het, hulle
atesaam? (3)
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O I 23 4L 56 78910 I 12 BI1 151617 181920

\Getcﬂsin: 2+ 2+ 2\ =6 dbasters /

/Divqn se ma het [9 |<o|w3ntJ'ies 3eba|< vir sy vePJqusdqg. 83 mqath
eet |5 van die ko|w3ntJies. Hoeveel ko|w3ntJies b|3 oor? (3)
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Getalsin: 19 - 15 = A ko|w3ntJieS\/

N /

/Mia het Il blomme 9ep|u|< in die tuin. Haar sussie kom gee vir haar 6 \

|o|omme. Hoevee| b|omme het MIO nou? (3)
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\Getcﬂsin: I + 6 v =7 blommme /
5




7. Juffrouhet |2 Pot|oc|e wat sy graag 9e|3|<op wil verdeel
tussen A kinders. Hoeveel Pot|oc|e sal elke kind |<r‘3. Gebruik die
9esi9te om J'ou te he|P om die Pot|oc|e te verdeel. Skrﬂf‘ J'ou

antwoord in die blok. (2)

I » =

|.8 Los die 9e|c| Prob|eem op-

qa. Kou30m|e|(|<er‘s I(OS |OC e"( DGViCI sPoncIeeP 500 Hoevee|

kou30m|e|<|<ers het hﬂ Sekoop? (2)
|0c + 10c + 10c + [0c + [0c = 50¢ ® ©
Hy het dus 5 lekkers gekoop. OO

OF OO0
50 +10 = 5.Hy het 5 lekkers gekoop
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9. Pas die Pr‘ente van die 3e|c| bﬂ sy r‘egte naam. (5)

Noom

Twintig rand

Vﬂf‘ sent

"‘2" VHF rand

VHF tig rand

N Twee rand




IO, OPte"ing en af tr‘ekking (8+2:A)

Doen c||e vo|3enc|e somme. TOOh o"e bewer‘kings.

A IIl+7=r (L) B. 5-9=n¢ (4)
IOV + |+ TN 15 - (7T+2W
10 + 8 5-"
18 8-2+
6

Enige ander metode wat u in

die klaskamer Sebr‘uik is korrek.

lIl.  Hoofrekene— Voltooi. (8)
a. 2+2+2+2=8
b. |+9=10
c. 8-L=14L
d. 5+5 =10
e. Skr‘ﬁf\ 'n 8eta| neer tussen |1 en |9 = |8
f. | meer as 15 =16
g 0 meer as 15 = 25
h. | minder as |5 = M.




Getq"e, bewer‘kings en verqutskqppe

Punt behadl

. Td 3
2. Tel aan en terug 19
3. Getahname en simbole 5
. Rangskik die getale 5

5. Plekwaarde - breek 3eto||e op in tiene en
ene

P~

6. Pr‘ob|eemop|ossin9

. Ver‘clehng

8. Geld probleem

q. Ge|c| PGS bﬂmekcor‘

|O. Opte| en af trek

” Hoo‘Fr‘ekene

o |~ O IN|IN]|W

Totadl

60




Pqtr*one, funksies en

q|gebr‘d

pAR Meetkunclige Pctrone

Teken die vo|9enc|e vorms van die Pctroon. (2)

OAO CAO VAO

2.2. Kldk na die Potr‘one en skrﬂf‘ in woorde watter Pqtr‘oon
vo|3enc|e kom. (2)

ballsf'eer)  boks (Pr‘ismq)

a.

A
o~
b <]©> son
DVQ




Begin bld die PH"

|Pqtr‘one.

- Voltooi die getq

2.3. Getdpotr‘one

(18+2 =6)
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Patr‘one, 'Funl(sies en a|sebr‘a

Punt behadl

. Meetkundise patrone - teken 2
2. Meetkundige patrone - beskryf™ in woorde 2
3. Getdlpatrone 6

Totadl| 10




Ruimte en vorm

3. Benoem die vo|9enc|e 3-D voorwerpe. Skraf\ die antwoord in

die blok.

Boks (Pr‘ismq)

3 2 Sdl c||e VOOI"WGI"PG 8'3 O'F I"Ol?

LI

gly

r‘o|

bal (sf'eer)

9y

r‘o|

3.3 Benoem die Pr‘entJ’ies vo|gens |<|ein, kleiner en kleinste.

4

22

kleiner

kleinst.e

e

(2)

(3)

klein




3.4. Benoem die PrentJies vo|9ens gr‘oot, Sr‘oter‘ en gr‘ootst,e. (3)

13 ® Y

gr‘oter‘ groot gr‘ootste

3.5. Waar is die bal?
Sl(r‘Hf‘ voor, agter‘ binne, oor, tussen of |angs (6+2=3)

S & P

voor ogter‘
|qngs binne
tussen




Ruimte en vorm

Punt behadl

. Benoem die vorms 2
2. Gly of rol 2
3. Klein, kleiner en kleinst.e 3
4. Groot, groter en grootste 3
5. Posisies in die ruimte 3

Totadl| I3




A.|. Werk met, die kalender en beantwoord dan die vrae. (I0+2=5)

Januarie 2019

Sondag  |Maandag | Dinsdag | Woensdag | Donderdag | Vrydag | Saterdag
I 2 3 A 5

6 T Marie |8 9 10 | 12

I3 Ben |4 15 6 17 18 19

20 2l 22 23 24 25 26

21 28 29 30 3l

Vir watter maand is die kalender? Januarie

a
b. Hoeveel dae is in de maand? 3|

Hoeveel dae is in 'n week? 7

c.
d Watter clog kom na Woensclog? Doncler‘cldg
Watter clqg kom voor Sonclqg? Sqter‘dog

. OP watter clog is die begin van die maand? Dinsdag

e
£
g- Kleur die blokkie in wat 25 Januarie 2019 is.
h

Watter clog kom tussen Dinsclqg en Doncler‘clqg? Woensclqg

i. Teken die vo|3ende sPesiq|e doe aan op die kalender:

- Marie ver‘Jqqr‘ op 1 Januarie 2009.

- Ben vePJccP op 13 Januarie 2019.

16




4.2. Nommer die vo|3enc|e sinne van | tot 5 in die vo|30r‘c|e wat

J3 dit. in die oggencl doen. ()

@ Ek borsel my tande.

@ Ek staan op-

(2) Ek trek my skooklere aan.

@ Ek eet ontbat.
@ Ek kam my hare.

Elke leerder se orde
sal ver‘sl(i|, maar ek

het. min of meer 'n

r‘i8|3n ingevuL

4.3. Teken die minuutwgser‘ en die uurwyser oP-cIie horlosies van die

vo|8enc|e tﬂe:

drie uur

half™ ses

44 S|<r~310 die tacl neer van die vo|3enc|e horlosies.

half” drie

tien uur

(2)




4.5. ng na die Pr‘ente en kleur in of die in die tweede Pr‘ent
|cm9er‘ of korter as die eerste Pot|ood is. (2)
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4.6. Kﬂk na die voorwerpe op die balanseerskaal. Kleur die Pegte
antwoord in. (2+2=)

swaar

|i3




L] K3|< na die vo|8enc|e S|qse en kleur in of dit vol of |ee8
is. (2)
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4.8. Vul in of die eerste 3|qs meer of minder water as die
tweede 3|qs in het. (2)
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Metins

Punt behadl

e
L Kq|enc|er‘. (5)

o Vo|30r~c|e van gebeure. (5) 14+2="1
o Teken die t3c| op die horlosies in. (2)
o S|<r‘31o die t3c| neer. (2)
2. Lengte 2
3. Massa |
A. Volume A+2: 2
Totadl |2
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loev,

Dotohqnter*ing

Tel die verskillende seediere en kleur dan die hoeveelheid

blokkies in. Gee ook 'n bldskr‘ho vir die asse.

5

selheid
L

] seediere

seeski||oqc|

seekat, rob moordvis Vis

Verskilende seediere v

2l




Beantwoord die vrae:
. Van watter seedier is daar die meeste? vis (l)

2. Van watter seedier is daar die minst.e? moordvis (l)

Datqhqnter‘ing

Punt behadl

. | Punt vir die Pegte hoeveelheid blokkies |
ingeldeur‘.

2. 2 Pun‘be vir bﬂskr‘if\ te vir die asse. 2

3. | Punt vir korrekte ant.woord vir die |
seedier wat, die meeste is.

A. | Punt vir korrekte antwoord vir die

seedier wat die minste is.

Totadl 5
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